SOSYAL ETKILESIM VE ILETISIM TESTI

1:Asagidakilerden hangisi iletisimin temel
ogelerinden degildir?

A)Kaynak B)Mesaj-ileti

C)Hedef D)Geribildirim

2: Iletisim siirecinde kisiler karsilikl1 mesajlarini
farkl1 yollarla iletirler. S6z, beden dili ve yazi bu
yollardan bazilaridir. Sessiz kalma da kisiler arasi
iletisimde bir mesaj ve iletimi olabilir.

Yukaridaki agiklamasi verile iletisimin hangi temel
o0gesine aittir?

A)Kanal B)Mesaj-ileti

C)Geribildirim D)Kaynak

3: Asagidakilerden hangisi Iletisim Siirecleri
ogelerinden birisi degildir?

A)Kodlama B)Kod acma

C)Hedef D)Gdrdltd

4: Kaynaktan gelen mesajin i¢eriginin alinip
¢Oziimlenmesi, anlamin anlasilmas1 olarak
tanimlanan iletisim siirecinin hangi 6gesidir?

A)Kodlama B)Kod agma

C)Gurultt D)Geribildirim

5 Yazili ve sozlii iletisim arasindaki farklar ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Yazili iletisimde, s6zlii iletisimde oldugu gibi
seslendirmenin, tavir, jest ve mimigin saglayacagi
etkiler s6z konusu degildir. Bu nedenle yaz1 dilinin
etkileyici bigimde kullanilmasi gerekmektedir.

B) Sozlii iletisimde yapilan dil yanliglari, soyleyis
bozukluklart disinda pek fark edilmez. Oysa yazili
iletisimde yanlis kullanilan bir sdzciik okuyucunun
hemen dikkatini geker.

C) Yazili iletisimde, birtakim bigimsel kurallara uymak
gerekir. Yazim kurallarina ve noktalama isaretlerine
uymak zorunlulugu vardir. Ancak sozlii anlatimda buna

gerek yoktur.

D) Yazili iletisimde planlama, s6zlii iletisime oranla
daha az 6nem tasimaktadir.

6: Kisinin hem kendisi hakkinda bildiklerini hem de
digerleri tarafindan bilinen 6zelliklerini
icermektedir.Bu alan genel olarak kolay
gbzlemlenebilir bilingli hareket ve ifadeleri, kiginin
anlatmaktan ¢ekinmedigi bilgileri kapsamaktadir.
Kisinin ve karsisindaki insanlarin farkinda oldugu,
tanidig1, bildigi tutum, nitelik ve davranislar yer
almaktadir. iliskiler agisindan en avantajli bolgedir.

Yukaridaki bilgileri verilen Johari Penceresinin
hangi alamiyla ilgilidir?

A) Acik alan B)Kor alan

C)Bilinmeyen alan D)Gizli alan

7: insanlara yalnizca insan olduklari i¢in deger
vermektir. Ayni1 zamanda kars1 tarafi kabul etmekle
ve oldugu gibi kabul etmekle de ilgilidir. Din, dil, ik,
sosyoekonomik durum, cinsiyet, yas ve egitim diizeyi
vb. gibi farkliliklarin hi¢ 6nemi yoktur.

Yukarida Ozellikler iletisim becerilerinden hangi
kavramla vakindan ilgilidir?

A)Empati B)Etkin dinleme

C)Saygi D)Somutlagtirma

8:Asagidakilerden hangisi iyi bir dinleyicinin
ozelliklerinden degildir?

A) On bilgilerini harekete gegirir
B) Propaganda, abart1 ve 6n yargilari belirler
C) Dinlemenin amacini ve yontemini belirler

D) Konusmaciy1 yeri geldiginde teselli eder.



9: Kisinin kendisinin bilmedigi fakat digerleri
tarafindan bilinen alan1 agiklamaktadir. Kaygi, korku,
kiskanc¢lik duygular1 bu alanda yer almaktadir. Bu
alanin genis olmasi kisinin tek yonlii iletisimi tercih
eden, benmerkezci, savunmaci, elestirilere kapali,
stipheci oldugu anlamina gelmektedir.

Yukarida 6zellikler Johari Penceresinin hangi alaniyla

ilgilidir?
A)Gizli alan B)Kor alan

C)Agik alan D)Bilinmeyen alan

10: Yiizeydeki mesajlari da dnemsemeyi,
konusmacinin sozlii ve sozsiiz mesajlarina ve bunlar
arasindaki tutarliliga dikkat etmeyi, hem igerik hem
de duygu mesajlarin1 anlamay1, konugsmacinin dile
getirmedigi duygu ve diisiincelerini anlamaya
caligmay1 ve anlasilanlari dile getirmeyi,
konusmacinin mesajlarina yanit vermeyi igerir.
yukaridaki 6zellikler hangi dinleme tirtne aittir?

A) Kapsamli dinleme B)Takdir edici dinleme
C) Derinlemesine dinleme D)Vurgulu dinleme

11:Asagidakilerden hangisi Eqo gelistirici dile 6rnek
olabilir?

A) Cok soyledim, hala ayn1 seyi yapiyorsun
B) Dikkatsiz olman beni ¢cok uzlyor.
C)Toplu goruniyorsun

D) Annen-baban en yakin arkadasinla goriismene izin
vermedigi i¢in lizgilinsiin”
12:

> Mesaj ile ilgili engeller,

» Kanal ve araclarla ilgili engeller,

>

>

Guraltd ile ilgili engeller
Dil ile ilgili engeller

Yukaridaki verilenler hangi iletisim engellerinin
Ozellikleridir?

A)Orgiitsel engeller  B)Fiziksel ve teknik engeller

C)Siyasi engeller D)Sosyal ve psikolojik engeller

13: Kisinin hem kendisi hem de bagkalari tarafindan
bilinmeyen Ozelliklerini icermektedir. Bu alan1 genis
olan kisilerin ne yapacaklar1 kestirilemez. Kuralc1 ve
mesafelidirler. Birer kapal1 kutudurlar.

Yukarida 6zellikler Johari Penceresinin hangi alamiyla
ilgilidir?
A)Gizli alan B)Kor alan

C)Agik alan D)Bilinmeyen alan

14: Asagidakilerden hangisi iletisimde dilin
kullanmayla ortaya ¢ikan engellerden degildir?

A)Sempati kurmak

B) Yonlendirmek, yonetmek
C)Yargilamak, elestirmek, suglamak.

D) Ogiit vermek, ¢oziim ve dneri getirmek

15: Ekolojik sistem yaklasim, bireyi ¢evre icerisinde
yasayan bir varlik olarak ele alir ve bireyin
davranisini degerlendirirken ¢evreyi de géz dniinde
bulundurur. Insan gevresi ile i¢ ige dinamik bir
varliktir, insan ve ¢evre arasinda var olan biitiinliik
insan davranisi lizerinde etkilidir. Her birey bir
yasam dongiisiine sahiptir. Bireyin yasam dongiisii
icerisinde meydana gelen etkilesimler ve karsilastigi
yasam olaylari ii¢ temel kategoride mikro olaylar,
Mezzo olaylar ve makro olaylar1 olarak ele
alabilir.

Asagidaki verilenlerden hangisi mikro olaylara
ornek olarak gosterilemez?

A) Madde bagimliligi
B) Intihar tesebbiisleri,
C) Sosyal cevre gruplar ile kurduklari iliski

D) Depresif kisilik yapist



16: Kisi tarafindan bilinen ancak digerleri tarafindan
bilinmeyen 6zellikleri igermekte, kiginin paylagsmak
istemedigi ve bilingli olarak gizlemek istedigi bilgileri
kapsamaktadir. Bu alanda kisinin kendisiyle ilgili
bildigi, farkinda oldugu fakat karsisindakilerin
bilmedigi, farkinda olmadig1 tutum, nitelik ve
davraniglar yer almaktadir. Bu alanin genis olmasi
kisinin risk almayan, bilinmeyenle bas edemeyen,
hakkini arayamayan, kendine odakli, 6zgiiveni eksik,
paylasima kapali oldugu anlamina gelmektedir.

Yukarida dzellikler Johari Penceresinin hangi alaniyla
ilgilidir?

A)Gizli alan B)Kor alan
C)Acik alan D)Bilinmeyen alan

17: Asagidakilerden hangisi ekolojik yaklasimin
temel prensiplerinden degildir?

A Cocuk, modelin merkezinde yer almaktadir

B) Cocugun davraniglari ¢evresindeki bireylerden ve
iligskilerden etkilendigi gibi ¢ocuk da onlari etkiler.

C) Cocugun dogrudan i¢inde bulunmadig sistemler
cocugun gelisimini etkilemez.

D) Sistemler arasindaki iligkilerin niteligi ve sikligi da
cocuk Uzerinde etkilidir

18: Hangisi mikrosistem kapsaminda akran
zorbaligina sebep olabilecek etmenlerden degildir?

A) Okul mevcudunun fazla olmasi

B) Cezalandirici, tartismaci, diismanca ve koétiileyici
ebeveyn tavirlari

C) Okul yonetimi tarafindan fiziksel cezanin
uygulanmasi

D) Mahallenin sosyo-ekonomik diizeyi

En temel ve bireye en yakin sistemdir.
Belirli fiziksel, sosyal ve sembolik
oOzelliklerle yuz yize bir ortamda
gelismekte olan bireyin yasadigi
faaliyetlerin, sosyal rollerin ve kisilerarasi
iligkilerin ortintiistidiir. Geligen bireyin
icinde bulundugu ev, akran grubu ve okul
gibi yakin ¢evreler ve bu cevrelerde
gelistirdigi dogrudan etkilesimlerin oldugu
sistemdir.Kisi iizerinde baskin olan
kavramlar;

-Anne - Dede -Kardes

-Baba - Nine -Ogretmen

4

Yukaridaki 6zellikler ekolojik yvaklasimin hangi
bileseniyle dogrudan iliskilidir?

A)Mikrosistemler  B)Mezzosistemler

C)Ekosistemler D)Makro sistemler

20: Yapilan arastirmalar gostermektedir ki sosyal
etkilesimde sozsliz iletisim sozel iletisime oranla ¢ok
daha etkili olmaktadir. Insanlar iletisim sirasinda
anlamsal ger¢ekligi daha ¢ok sozsiiz kodlardan
edinmektedir. Bu nedenle, iletisimde etkinlik
acisindan yapilan karsilastirmalarda sozsiiz kodlarin
yiizde kac¢ oranla en etkin aracsalligi ortaya

konmustur?

A)%7  B)%38 C)%55 D)%62

21:

I: Siddetin toplumda kabul gérmesi

Il: Televizyondaki siddet igerikli
programlar

[11: Mahallenin sosyo-ekonomik dizeyi

Verilenler akran zorbaligina sebep olabilecek etmenler
Ekolojik yaklagimin hangi bileseniyle ilgilidir?

A) Mikrosistemler  B) Makrosistemler

C) Mezzosistemler  D)Ekzosistemler



22:

Iki ya da daha fazla mikro sistem
arasinda gerceklesen baglant1 ve
siireclerdir. Gelisen bireyin yasaminda
farkli mikro sistemler arasindaki
etkilesimini icermektedir.
Arastirmacilar tarafindan iki mikro
sistemi kopriileyen bir iliski olarak da
tanimlanmaktadir.Burada.Kisi Gzerinde
baskin olan kavramlar;

-Okul  -Isyeri -Dershene
-Mahallemiz

v

Yukaridaki 6zellikler ekolojik yaklasimin hangi
bileseniyle dogrudan iliskilidir?

A)Mikrosistemler  B)Mezzosistemler

C)Ekzosistemler D)Makro sistemler

23:

I: Okul ve aile arasindaki iletisimin
yetersiz veya eksik olmasi

Il: Ailenin onaylamadigi arkadas
gruplart

Verilenler akran zorbaligina sebep olabilecek etmenler
Ekolojik yaklasimin hangi bilesenivle ilgilidir?

A) Mikrosistemler  B) Makrosistemler
C) Mezzosistemler  D)Ekzosistemler

24: Bronfenbrenner’in ekolojik sistem yaklagimi ile
devamsizlik ele alindiginda mikro sistemde yer alan
cocuk ve aileye iliskin etmenler ilk olarak ilgilenilmesi
gereken durumlardir. Mikrosistemin odak noktasinda
yer alan ¢ocuk temelli devamsizlik yaratan durumlar
arasinda asagidakilerden hangisi yoktur?

A) Kronik hastaliklar

B) Ozel gereksinimlilik gibi siiregenlik gdsteren
durumlar

C) Akut hastaliklar

D) Anne babanin issiz ya da diisiik gelirli olmas1

25: Bu durumdaki soz iletisimle ilgili engeller, kisilerin
var olan diisiince, duygu ve deger yargilarindan,
davranis, tutum ve hedefleri, diislince boyutlari,
dinleme ve anlama becerilerinden bulunduklari
sosyokiiltiirel sartlarin farkindaligindan kaynaklanabilir.

Yukaridaki agiklama hangi iletisim engelleriyle

ilglidir?

A)Orgiitsel engeller  B)Fiziksel ve teknik engeller
C)Siyasi engeller ~ D)Sosyal ve psikolojik engeller

26:Asagidakilerden hangisi empatinin
ozelliklerinden degildir.

A) Empati kuracak kisi kendisini karsisindaki kisinin
yerine koymali

B) Karsidaki kiginin duygularini, diistincelerini ve
beklentilerini dogru olarak anlamaya ihtiyag¢ vardir

C)Karsidaki kisinin duygularinin anlasilip
yasanilmasini saglama

D) Empati kuran kiside olusan anlayisin, karsidaki
kisiye temel ya da ileri diizeyde tepkilerle iletilmesi
gerekmektedir.

27: | 1: ulasimdaki giicliikler
II: zorlu ekonomik sartlar
I11: giivenlik sorunlari
IV: yoksulluk

Cocugun gelisimini olumsuz olarak etkileyen ve
okula devam engelleyen yukaridaki etmenler

ekolojik yaklagimin hangi bileseniyle dogrudan
ilgilidir?

A)Mikrosistemler  B)Mezzosistemler

C)Ekzosistemler D)Makro sistemler



28:

Bireyi dogrudan ilgilendirmeyen fakat hali
hazirda gelisimlerini etkileyebilecek
cevresel etkilere atifta bulunmaktadir.
Birey bunlardan sadece birinde yer alir.
Ebeveynin sosyal iliski ag1 ve komsuluk
iligkileri arasindaki baglanti ve siiregleri bu
katmani olusturmaktadir. Ornegin stresli
bir ¢aligma ortam1 anne babanin evdeki
iligkilerini etkileyebilir ve bu durum
¢ocugun istismari ile sonuglanabilir. Bu
sistem; ekonomik sistem, ulasim sistemi,
yerel hiikiimetler ve kitle iletisim araglari
gibi toplumun temel kurumlarini
kapsamaktadir. Burada.Kisi izerinde
baskin olan kavramlar;

-Yasal mevzuatlar -Sosyal Medya
-Egitim politikar1 -Kitle iletisim araglart

Yukaridaki 6zellikler ekolojik vaklasimin hangi
bileseniyle dogrudan iliskilidir?

A)Egzosistemler B)Mezzosistemler

C)Makrosistemler D)Mikrosistemler

29: Sinifta kullanilan dil, hitap tarzi, islup ve
mesajlar1 anlamlandirma siireci 6grenmenin
saglanabilmesi i¢in ortam hazirlamaktadir. Sinifi
ogrenme ortamina ya da Rosenberg ’in deyimiyle
hayat1 zenginlestiren 6grenme ortamina
doniistiirebilmek i¢in 6grenme ortaminda bize rehber
olacak 0zelliklerden hangisi asagida verilmemistir?

A) Ogrenciler ve 6gretmenler (ebeveynler ve okul
calisanlar) birlikte ve birbirinden 6grenir.

B) Ogrenme kazanimlari ve kurallari, bunlardan
etkilenecek herkesin anlagsmasiyla belirlenir.

C) Ogrenenler igsel degerlerden, ihtiyaclar ve
arzulardan motive olurlar.

D) Ogrenme ortaminda ihtiyag olmas1 durumunda baski
yapilabilir.

30:Olumlu iletisimle ilgili hangisi yanhstir?
A) iginde ima ya da igneleyici s6z barindirmaz.

B) Okulda ve siiflarda istenilen iletisim olumlu ve gift
yonlii olandir

C)Karsimizdaki kisi konusurken ona bakarak
dinlemeliyiz.

D) Karsisindaki kisinin soziinii kesmek

SC )

» Okul yoneticisinin okulda olan
herkesle kurdugu iletisim asagidan
yukari hiyerarsik olmaktadir.

> Ogretmen siirekli aktif, 6grenci
pasif durumdadir.

> Ogrencinin sinifta istenmeyen
davraniglar1 gosterme olasiligi
daha da artabilir.

» Smifta da bu durum yasandiginda
Ogretmen giicii temsil etmektedir.

& )

Yukaridaki verilenler hangi iletisim tiiriiniin
ozellikleridir?

A)Cift yonli iletisim B)Tek yonlii iletisim
C)Ylz yiize iletisim D)Uzaktan iletisim

32: Dinleme alanlari iglem, etkilesim ve sozlii anlama
olmak (zere (¢ boyutta incelenmektedir.buna gore
asagidakilerden hangisi islem boyutunun
ogelerinden degildir?

A) Fiziksel B) Isitme

C) Anlama D) Zihinde yapilandirma



33:Bu iklimde yoneticiler;

» Calisanlar1 yonlendirmezler.

» (Calisanlarn kisisel zenginligi ile

ilgilenmezler

> Isbirligi yok.

» Grup basaris1 minimum diizeyde

> Resmi bir 6rgut iklimi var.
Yukaridaki 6zellikler Pakdanel ’in siniflandirmasina
gore iklim cesitlerinden hangisine aittir?

A)Ozerk (Otonom) Iklim B)Babacan Iklim

C)Kapal1 iklim D)idareci iklim

34: Bu iklimde ise, yonetici 6rgutte resmi ve sistemli
bir is yapmak i¢in kendini calisanlarindan uzak
tutar.

Yukaridaki 6zellik Pakdanel ’in siniflandirmasina
gore iklim cesitlerinden hangisine aittir?

A)Agik iklim  B) Ozerk (Otonom) iklim

C)idareci Iklim  D)Babacan iklim

35: Iletisim siirecine sistem yaklasimi ile
bakildiginda, kisiler arasi iletisimdeki islevi de
karsilikli gidip gelen mesajlarin dogru algilanip
algilanmadigini test etmektir. Bu olmadiginda
iletisimin saglikli kurulup kurulmadigini bilemeyiz,
bu nedenle de siirecin olmazsa olmazidir.Bunlar bir
s0z, jest ve mimik gibi bir beden hareketi de olabilir.

Ozelligi verilen kavram iletisim srecinin hangi
ogesiyle dogrudan iliskilidir?

A) Kaynak B)Hedef

C)Kanal D)Geribildirim

36: Bu beceri bireyin kendisine iliskin farkindaligina,
diisiince ve duygulariyla yeterli diizeyde iliski
kurmasina ve kendi iradesi ile sorunlarin dile
getirmesine isaret etmektedir.

Saglikl iletisimin hangi 6zelligi ile ilgilidir?

A) Somut konusmak

B) Ego gelistirici dil

C) Kendini tanima-Kendini agma
D)Empati Kurma

37:

e

*

Kismen kapali bir iklimdir.

Calisanlar birlikte hareket etmez.

Grup icinde boliinme vardir.

Yoneticiler strekli kontrol gérevindedir.

X/
X4

L)

e

*

X/
X4

L)

Yukaridaki 6zellikler Pakdanel ’in siniflandirmasina

gore iklim cesitlerinden hangisine aittir?

A)Ozerk (Otonom) Iklim B)Babacan Iklim

C)Kapali iklim D)idareci iklim

38: Kullanilan dilden kaynakli yanlis anlagmalar ve
iletisim engelleridir. Baz1 sembollerin birden fazla
anlami olabilir bunun disinda bir sembol farkl: kisiler
i¢in farkli anlamlar olusturabilir.

yukarida iletisimi bozan hangi engel tirindn
ozellileri verilmistir?

A)Semantik unsurlar  B)Kisisel unsurlar
C)Fiziksel unsurlar ~ D)Zaman baskisi

39: iletisimde alicinin ve vericinin mesaj1 kodlarken
veya iletirken gerekli dikkati gostermemelerinden
kaynaklanan bozulmalar hangi engel turiine girer?

A)Semantik unsurlar  B)Kisisel unsurlar

C)Fiziksel unsurlar ~ D)Zaman baskis1



40: Kisilerin kendilerinden kaynaklanmayan, dis
kaynakli ortamlarda olusan ve iletisimi olumsuz
yonde etkileyen unsurlardir.

[letisimi bozan hangi engel tiiriiniin ézellikleri

verilmistir?
A)Semantik unsurlar  B)Kisisel unsurlar
C)Fiziksel unsurlar ~ D)Zaman baskis1

41:

Toplumsal, kiltrel ve kurumsal
diizeydeki etkileri iceren daha genis ve
daha uzak sosyal ve tarihsel baglami
ifade eden tasarimlar: ifade etmektedir.
Toplumun inang sistemleri, kaynaklari,
tehlike ve firsatlari, yasam bigimleri bu
sistemin énemli yapilarina 6rnek
verilebilir. Bu dogrultuda bireyin
gelisimini destekleyecek yapilar,
toplum tarafindan paylasilan bilgi ve
kultarel oruntdler bu sistemde
icerisinde degerlendirilmektedir.
Burada.Kisi tizerinde baskin olan
kavramlar;

-Kiiltir -inang  -Ekonomi

y

Yukaridaki 6zellikler ekolojik vaklasimin hangi
bileseniyle dogrudan iliskilidir?

A)Egzosistemler B)Mezzosistemler

C)Makrosistemler D)Mikrosistemler

42:

> Insan davranisina etki eden ic ve dis
kuvvetlerin karsilikl etkilesimleri {izerinde
durur

» Bireylerin farkli durumlara uyumlarini
saglayan gecerli davranis kaliplarini tanimlar

» Cevre igerisinde bulunan insan ve diger
sistemlerin birbirleri Gzerinde meydana
getirdikleri etkileri agiklar

Yukaridaki agiklamalar hangi gelisim yaklasimina
ait ozelliklerdir?

A)Farmakolojik yaklagim

B) Islevselcilik (Fonksiyonalizm)
C) Psikoanalitik yaklagim
D)Ekolojik yaklagim

43: Hangisi Ekzosistem kapsaminda kapsaminda
akran zorbahgina sebep olabilecek etmenlerden

degildir?

A)Is yerinde yiiksek stres ve anlasmazlik yasayan
babalarin evde ¢ocuklarina karsi daha otoriter bir tutum
sergilemeleri

B) Milli Egitim Mudirliigiiniin egitim politikalari ve
okul yonetiminin akran zorbalig1 konusundaki tutumu
(rehberlik hizmetinin olup olmamasi, okulda meydana
gelen saldirgan davranislara kars1 alinan 6nlemler,
disiplin cezalar1) 6gretmenleri etkileyecek, 6gretmen
davraniglart da dolayl olarak 6grencileri etkileyecektir.

C)Akranlarinin ailelerinin ebeveynlik stilleri

D) Okul mevcudunun fazla olmasi



44,

I sosyal etkilesimde sozsiiz iletisim sozel iletisime
oranla ¢ok daha etkili olmaktadir.

I1: Insanlar iletisim sirasinda anlamsal gergekligi
daha ¢ok sozsiiz kodlardan edinmektedir.

I11: iletisimde etkinlik agisindan yapilan
karsilagtirmalarda sozsiiz kodlarin % 55 oranla, s6zel
kodlarin etkililik oran1 % 7, ses tonunun % 38
oraninda etki yarattig1 belirtilmektedir.

Yukarida iletisimle ilgili verilen bilgilerden hangisi
ya da hangileri dogrudur?

A)Yalnz I B)I-1I
C)I-1 D)I-11-111

45:]letisimin kademeli olarak asag1 ve yukar1 yonlii
hiyerarsik aktarimidir.

aciklama okul ortamlarindaki hangi iletisime aittir?

A)Formal iletisim  B)informal iletisim

C)Sozliiiletisim  D)Kademeli iletisim

46: Kisinin kelimelerini aynen tekrarlamak degildir.
kisinin duygularinin ve mesajlarinin anlasilmaya
calisildigini gosterir.

yukaridaki 6zellikler hangi dinleme tirine aittir?

A)Dikkatle dinleme
B)Katilimei dinleme
C) Coézlmleyici dinleme

D) Edilgin dinleme

47: Ben dili, kisinin karsilastig1 durum veya davranis
karsisinda kisisel tepkisini duygu ve diisiincelerle
aciklayan bir ifade tarzidir.Buna asagidakilerden
hangisi ben dili degildir?

A) Bu davraniglarin beni kirtyor.

B) Cok sdyledim, hala ayni1 seyi yapiyorsun

C) Aksamlari televizyon izlemen beni de etkiliyor.

D) Dikkatsiz olman beni ¢ok Gzlyor.
48: Roller, zaman baskisi, orgiitiin bliytikligu, geri
bildirim sisteminin yetersiz olmasi, yonetim tarzi,
asir1 bilgi yiiklemesi, statii farkliliklar1 ve hiyerarsi

nedenli olabilir.
Yukaridaki agiklama hangi iletisim engellerivyle

ilgilidir?

A)Orgiitsel engeller  B)Fiziksel ve teknik engeller

C)Siyasi engeller  D)Sosyal ve psikolojik engeller

49:

I Akilsiz ne yaptin boyle? simdi
dayak yiyeceksin! .

Il | Bana bagirdigin zaman ¢ok
iziilllyorum. beni sevmedigin | ---7---
ve deger vermedigini
diisiiniiyorum.

Il | Arkadaglarinin yiiksek
puanlar aliyorken senin -==P=m-
alamaman sana kendini
yetersiz hissettiriyor ve bu
seni tzlyor.

IV | Biraz dikkatsizsin. P

Yukaridaki 6rnekler hangisinde ilgili oldugu
kavramla dogru siralanmistir?

[ I 11 v
A | Sen Dili Ben dili Ego Empati
gelistirici dil
Ego Empati Sempati Ben dili
zedeleyici
dil
C | Sen Dili Ben dili Empati Ego
gelistirici
dil
D | Sempati Empati Ego Ego
zedeleyici dil | gelistirici
dil




1 |[D |31 |B
2 |A [32 |A
3 |C |33 |C
4 |B |34 |B
5 |D |35 |D
6 |A |36 |C
/7 |C |37 |B
8 |D [38 |A
9 |A |39 |B
10 [C 40 |C
11 |C |41 |C
12 |B |42 |D
13 |[D |43 |D
14 |A |44 |D
15 |C 45 |A
16 |A |46 | C
17 |C |47 |B
18 |[D 48 |A
19 |[A 149 |C
20 | C
21 | B
22 | B
23 | C
24 | D
25 | D
26 | C
27 | C
28 | A
29 |D
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